

Egy boríték – egy autó

– A számlás nyereményjáték egyik fődíja Magyarkanizsára került –

A *Vedd el a számlát és nyerj* nyereményjáték március 18-i húzásán az egyik személygépkocsi a magyarkanizsai **Gojkov Judit** tulajdonába került. A FIAT 500 L típusú kocsit múlt szerdán vette át Kargujevacon.

– Nem mondom, hogy nem gondoltam arra, hogy jó lenne valamit nyerni, de mivel csak egyetlen borítékkal játszottam, nagyon kis esélyt láttam arra, hogy a több millió beküldött boríték közül épp az enyémet húzzák ki. Nem is igazán tudtam elhinni, amikor a szombati húzás után a fiaim, barátnőim és ismerőseim hívtak, hogy nyertem egy autót. Nem vagyok babonás, de a boríték feladásával megvártam 13-át, hátha szerencsét hoz. Hihetetlen, de hozott – mesélte csütörtöki látogatásunk idején.

Jutkának már van egy autója. A jó öreg Opel Vectra már vagy 25 esztendő, de most kikerül a garázsból és helyébe az égőpiros színű, mintegy 10.500 euró értékű új kocsit áll. A játékot szervező pénzügyminisztérium rendezte a próbatáblát, kifizette az adót és megoldotta a műszaki ellenőrzés gondját is, Jutkának csak be kell jegyeztetnie a szerencsekocsit. Ez pénteken meg is történt.

– Kragujevacon olyan nyertessel is találkoztam, aki 130 (!) borítékkal játszott. A több boríték ugyan nagyobb esélyt ad a nyerésre, de egy jó adag szerencse is kell hozzá, hogy 130-ból is éppen a mi borítékunkat húzzák ki, hát még ahhoz, hogy az egyetlen elküldöttet! Nagyon boldog vagyok, és mivel szerencsekocsiról van szó, egyáltalán nem gondolkodom azon, hogy eladjam.

Épp olyan, amelyet mindig is szerettem volna, nem túl hosszú, az átlagosnál kicsit magasabb és gyönyörű a színe. Majd megismerkedem vele lassan, és biztos jó szolgálatomra lesz majd ez is. Csak azt kívánhatom, hogy másoknak is legyen hasonló szerencséje – mondta Judit és kedvünkért megtett a kis utcában egy kört az új járgánnyal.

Barátai, ismerősei és a szomszédok is gratuláltak már a nyereményhez és vele örültek annak, hogy végre egy nagy nyeremény a Tisza-parti kisvárosba is jutott.

– Bevallom, jómagam is szkeptikus voltam a játékkal szemben, úgy véltem, hogy itt is majd a fővárosiak meg más nagyvárosokból valók viszik el az értékesebb nyereményeket. Amikor meghallottam, hogy Magyarkanizsára, ráadásul a szomszédomba került az egyik autó, nagyon megörültem és részben a véleményem is megváltozott. Tudom, hogy nem sok van már hátra a játékból, de egy fordulóval azért én is megpróbálkozok – mesélte mosolyogva **Bózsó Ilona**, Judit közvetlen szomszédasszonya.

Bödő Sándor